

*Обидєннова Т. С., к.е.н., доцент,  
доцент кафедри економіки та менеджменту,  
Українська інженерно-педагогічна академія, м. Харків*

*Цвільова В.І.,  
здобувачка початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти,  
ОПП «Менеджмент організацій і адміністрування»,  
Українська інженерно-педагогічна академія, м. Харків*

## **SAP ERP – ЕФЕКТИВНЕ УПРАВЛІННЯ БІЗНЕСОМ**

Інформаційні технології мають значний вплив на діяльність підприємств у більшості галузей. Інформаційні технології сьогодні є невід’ємною складовою діяльності будь-якого підприємства. Вони забезпечують швидку та точну передачу інформації, що дозволяє підприємствам ефективніше управляти своїми ресурсами та виробничими процесами.

SAP ERP – Один з бізнес-застосунків, який є чудовою альтернативою програмі 1С (її заборонено в нашій країні і накладено санкції), і нічим не гірше, а навіть краще.

ERP (enterprise resource planning) – це планування ресурсів підприємства. У найбільш загальному вигляді ERP можна визначити як сукупність всіх базових бізнес-процесів, необхідних управління компанією: фінанси, управління персоналом, виробництво, ланцюжок поставок, послуги, закупівлі та багато іншого. На самому базовому рівні ERP допомагає ефективно керувати усіма цими процесами в інтегрованій системі.

SAP ERP – це програмний продукт, розроблений німецькою компанією SAP SE. Впроваджується на великих підприємствах для оптимізації бізнес-процесів. Він охоплює всі сфери організаційної діяльності в режимі реального часу. Система надає кожному користувачеві інструменти, необхідні для продуктивної роботи.

SAP ERP – це інтегрована система управління ресурсами підприємства, яка дозволяє забезпечити ефективну автоматизацію бізнес-процесів в різних відділах і філіях підприємства, від продажу та логістики до фінансів та кадрів.

SAP ERP дозволяє підприємствам оптимізувати свою діяльність, забезпечуючи швидкий та точний облік фінансових операцій, керування закупівлею і поставками, контроль за складськими запасами та виробництвом. Це дозволяє підприємствам знизити витрати на управління, збільшити продуктивність та швидкість виконання бізнес-процесів, зменшити кількість помилок в роботі та забезпечити точність інформації.

Крім того, SAP ERP надає можливість вести ділову аналітику та звітність на різних рівнях управління, що дозволяє керівникам та менеджерам підприємства отримувати точну та актуальну інформацію для прийняття рішень.

Ще однією важливою функцією SAP ERP є можливість інтеграції з іншими програмними продуктами, що використовуються на підприємстві. Це дозволяє підприємствам отримувати повну та узгоджену інформацію з різних джерел і спрощує обмін даними між різними відділами та підрозділами підприємства.

Однією з головних переваг SAP ERP є те, що вона дозволяє компаніям краще управляти своїми фінансами та обліком. Завдяки цьому програмному забезпеченню, компанії можуть автоматизувати багато процесів бухгалтерського обліку та фінансової звітності, що зменшує кількість помилок та скорочує час, необхідний для виконання цих завдань.

Отже, система містить багато функцій та можливостей, таких як автоматизація бізнес-процесів, аналітика, безпека та захист даних, мобільність та доступність, сумісність та масштабованість, інновації та розвиток. SAP ERP дозволяє підприємствам ефективно управляти своїм бізнесом та залишатися конкурентоспроможними у своїй галузі.

А ще, SAP підтримує Україну... «одним з аспектів нашої допомоги є технологія. Від початку повномасштабної війни ми безплатно надали українським клієнтам підтримку програмного забезпечення та хмарних сервісів на суму понад 30 мільйонів євро. Звільнення від цієї плати ми продовжимо на перший квартал 2023 року, а також надамо Міністерству оборони України близько 1000 ліцензій на програмне забезпечення. Щоб гарантувати, що найважливіші закупівлі товарів можуть дістатися до України, торік ми надали відкритий доступ до SAP Ariba Discovery, що з'єднує бізнес-покупців із кваліфікованими постачальниками з усього світу, і продовжуємо надавати його в 2023 році.» [1].

Загалом, SAP ERP є потужною бізнес-програмою, яка допомагає управляти бізнесом, ця програма підвищує ефективність завдяки покращенню автоматизації бізнес-процесів, оптимізації фінансових та складських процесів та забезпеченню швидкого й точного доступу до інформації. SAP ERP є відмінним вибором для підприємств, які шукають ефективну та надійну систему управління своїм бізнесом.

#### **Список використаної літератури:**

1. SAP підтверджує свою підтримку України. URL: <https://news.sap.com/ukraine/2023/01/sap-pidtvverджує-свою-pidтримку-україни/?amp=1>

*Чемчикаленко Р.А., к.е.н., доцент,  
доцент кафедри економіки та менеджменту,  
Українська інженерно-педагогічна академія, м. Харків*

## **МОЖЛИВОСТІ ТА ЗАГРОЗИ ВІД ЦИФРОВІЗАЦІЇ ДЛЯ УКРАЇНСЬКОЇ ЕКОНОМІКИ**

Оцінюючи значення активізації використання цифрових технологій або ж, як це прийнято називати, «цифровізації» чи на англійський манер «діджиталізації» економіки, варто згадати міркування з цього приводу фахівців Українського інституту майбутнього, котрі в своїй програмі «Україна 2030Е – країна з розвинутою цифровою економікою» вважають, що в найближчі 5-10 років дане